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можливостей “Час змін” [3] ми можемо побачити, що гранти націлені на 

покращення умов життя громадян, підтримку малозабезпечених, розвиток 

бізнесу та створення нових робочих місць. 

Заклади вищої освіти використовують гранти для фінансування науково-

дослідницької діяльності, розвитку інноваційних проєктів, покращення 

матеріально-технічної бази та вдосконалення освітніх програм. Як зазначається 

на сайті [4], гранти допомагають закладам залучати міжнародних партнерів, 

підтримувати студентські ініціативи, організовувати конференції та семінари, а 

також надавати стипендії для студентів. Це дозволяє покращити якість освіти та 

наукових досліджень, а також інтегрувати університети в світову академічну 

спільноту. 
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У сучасних умовах глобалізації та стрімкого розвитку нових технологій 

інвестиції в інноваційні проекти та стартапи стали важливим елементом 

стратегічного розвитку бізнесу. Біржова діяльність відіграє ключову роль у 

залученні фінансування для таких проектів, забезпечуючи доступ до капіталу для 

підприємств, які впроваджують новітні технології. Однак інвестиції в 

інноваційний бізнес пов’язані з високим рівнем ризику, що робить управління 

цими ризиками необхідним для забезпечення стабільності та стійкості 

фінансових ринків. 
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Управління ризиками в біржовій діяльності стає важливою складовою для 

інвесторів, які працюють з інноваційними компаніями. Стратегії ризик-

менеджменту дозволяють зменшити ймовірність втрат, мінімізувати потенційні 

збитки та забезпечити прозорість операцій. Враховуючи високий рівень 

невизначеності та волатильності на фінансових ринках, компанії повинні 

застосовувати комплексні інструменти для оцінки та моніторингу ризиків, що 

виникають в процесі інвестування в інноваційні та технологічні підприємства. 

Цифровізація та використання новітніх технологій, таких як штучний 

інтелект та аналітика великих даних, відкривають нові можливості для 

управління ризиками біржової діяльності, що дозволяє інвесторам ефективно 

оцінювати інвестиційні можливості, передбачати можливі загрози та своєчасно 

адаптувати стратегії для мінімізації ризиків.  

Таким чином, дослідження методів управління ризиками в біржовій 

діяльності є важливим для розуміння того, як правильно управляти інвестиціями 

в інноваційний розвиток бізнесу. У свою чергу біржова діяльність: 

− як важлива частина фінансових ринків супроводжується різноманітними 

ризиками, такими як ринкові, кредитні та операційні ризики. Запобігання цим 

ризикам включає використання сучасних методів прогнозування, диверсифікації 

портфелів та інших стратегій, спрямованих на мінімізацію втрат [1]; 

− охоплює операції купівлі-продажу цінних паперів, товарів та інших 

фінансових інструментів, що мають високу волатильність та ризики. Для 

ефективного управління такими ризиками використовуються інструменти 

хеджування, страхування та інші методи мінімізації потенційних збитків [2]. 

Зокрема, для ефективного управління ризиками в біржовій діяльності в 

контексті інноваційно-інвестиційного розвитку бізнесу компанії 

використовують ряд конкретних стратегій. Наприклад, інвестори активно 

застосовують диверсифікацію портфелів для зменшення потенційних збитків від 

коливань ринкових цін. Диверсифікація дозволяє розподіляти інвестиції серед 

різних секторів та активів, таким чином знижуючи ризик концентрації на одному 

конкретному інструменті чи ринку, що особливо важливо для інвестування в 

інноваційні та стартап-компанії, які мають високий рівень ризику. 

Крім того, компанії, що займаються біржовою діяльністю, часто 

використовують хеджування як метод мінімізації фінансових ризиків. За 

допомогою фінансових деривативів, таких як опціони або ф’ючерси, інвестори 

можуть зафіксувати ціну на активи і захистити себе від можливих втрат у разі 

несприятливих ринкових змін. 

Для більш ефективного моніторингу та прогнозування ризиків 

підприємства використовують цифрові платформи, які дають змогу здійснювати 

аналіз великих обсягів даних та передбачати майбутні тенденції на фінансових 
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ринках, що дозволяє інвесторам більш точно оцінювати ризики, що виникають в 

процесі інвестування в інноваційні проекти, і своєчасно коригувати свої 

стратегії. 

Важливим аспектом є активне використання фінансових інструментів для 

страхування ризиків, що дає змогу захистити підприємства та інвесторів від 

великих втрат у разі несприятливих ринкових умов. Страхування, а також інші 

фінансові продукти, такі як кредитні дефолтні свопи (CDS) або опціони, 

дозволяють підприємствам перекладати частину ризиків на інші сторони, що 

знижує фінансовий тиск на компанії в періоди високої волатильності.  

Ще одним важливим аспектом управління ризиками в біржовій діяльності 

є створення стратегій для мінімізації кредитних ризиків, пов’язаних з 

інвестуванням в інноваційні підприємства. Оскільки інноваційні стартапи та 

технологічні компанії часто не мають стабільної фінансової історії, існує висока 

ймовірність невиконання зобов’язань за кредитами або іншими фінансовими 

угодами. Для зниження цього ризику інвестори використовують інструменти, 

такі як кредитні рейтинги, ретельна оцінка фінансової стабільності компанії та 

розробка договорів із чіткими умовами забезпечення.  

Отже, застосування цих стратегій дозволяє не лише зменшити ризики, а й 

створити умови для стабільного та ефективного розвитку бізнесу, який залежить 

від інвестицій у новітні технології та інновації. Враховуючи зростаючий вплив 

глобалізації, ці методи стають основними інструментами забезпечення 

фінансової стабільності та стійкості на ринку. 
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